



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Омельянович Денис Сергійович
Народний депутат України

м.Київ, вул. Грушевського, 5

ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ:

м. Костянтинівка Донецької області
просп. Ломоносова, 142
тел. +38 062 72 6 17 32

Вих. № 637 від 01.09.2016

Першому віце-прем'єр-міністру - Міністру
економічного розвитку і торгівлі України
Голові Державної надзвичайної
протиепізоотичної комісії при Кабінеті
Міністрів України

Кубіву С.І.

*«депутатське звернення щодо вжиття
необхідних заходів для локалізації,
запобігання поширенню і розповсюдженню
територією держави АЧС»*

Шановний Степане Івановичу!

Протягом серпня 2016 р на території України зафіксовано 26 випадків АЧС, що свідчить про недостатні заходи, які вживаються для недопущення поширення АЧС.

На початку 2015 р. поширення вірусу АЧС мало осередковий характер (тобто зона постійної циркуляції вірусу, що закріпилася в північних регіонах України (Чернігівська, Сумська, Житомирська, Київська області)), до кінця 2015 року спостерігалось векторне занесення інфекції на південь України, з чітким формуванням ендемічного вогнища АЧС в південних областях України. Але у 2016 році поширення вірусу АЧС на території України вже почало носити хаотичний характер, а вже у серпні поточного року поширення АЧС набирає ознаки пандемії, у зв'язку з великим зростанням випадків АЧС (26 випадків) по всій території України, у тому числі в областях, які раніше не були схильні до цього захворювання.

У даний момент, відсутність державної стратегії та плану заходів, спрямованих на профілактику недопущення поширення АЧС може привести до загибелі усією галузі в Україні, так як засідання Державних надзвичайних протиепізоотичних обласних та місцевих комісій спрямоване лише на ліквідацію наслідків захворювання свиней на АЧС. Така практика дій державних органів влади має право на існування тільки при осередковому характері АЧС.

45
0901

75

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№32226/0/1-16 від 06.09.2016
M2
18.03.16



У ситуації пандемії вірусу АЧС, не можна направляти всі заходи тільки на локалізацію чергового випадку, як це передбачає чинна інструкція «Щодо профілактики та боротьби з африканською чумою свиней», яка затверджена наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 05.03.2014 № 81 та зареєстрована в Міністерстві юстиції України 21 березня 2014 р. № 363/25140.

Для не допущення ще більшого поширення АЧС та запобігання настання катастрофічних наслідків для свинарства, прошу Вас, відповідно до пункту 8 Положення про Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Кабінеті Міністрів України, яке затверджено постановою Кабінетів Міністрів України від 21 листопада 2007 р. N 1350 «Про затвердження Положення про Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Кабінеті Міністрів України та типових положень про місцеві державні надзвичайні протиепізоотичні комісії» (надалі – Положення про комісію) скликати позачергове засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України та в рамках наданих повноважень (п. п. 4, 5 Положення про комісію) вжити, насамперед, наступних заходів:

1. Заборонити на усій території України продаж на ринках живих тварин (свиней).
2. Заборонити на усій території України між регіональне (між обласне) перевезення живих тварин (свиней).
3. Заборонити на усій території України продаж м'яса свинини з особистих господарств громадян, забій яких проводився не на сертифікованих бійнях та без відповідного нагляду державного ветеринарного лікаря.
4. Передбачити негайне виділення коштів з державного резервного фонду надзвичайних ситуацій на фінансування заходів, спрямованих, як на не поширення так й на подолання наслідків вірусу АЧС.

Досвід боротьби країн ЄС, таких як Італія та Іспанія, з АЧС показує, що тільки жорсткими заходами з боку держави – заборонаю на утримання поголів'я свиней не в спеціалізованих комплексах, у тому числі в особистих господарствах, може бути зупинена епідемія АЧС.

Отже, сподіваюсь, що Вами буде розглянуте моє звернення з належною увагою та зачеплене питання буде вирішено.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус народного депутата України» направляю депутатське звернення за належністю розгляду і зважаючи на важливість викладеного питання, прошу Вашого особистого втручання у його вирішенні.

Відповідь на це депутатське звернення прошу надіслати у встановлений законодавством строк на адресу: вул. Грушевського, 5, м. Київ, 01008.

З повагою,

Народний депутат України

Д. С. Омелянович

